

## CURRICULUM VITAE - Проф. д-р Ромел Велев

### ОПШТИ ИНФОРМАЦИИ

<b>Презиме:</b>	Велев	
<b>Име:</b>	Ромел	
<b>Датум на раѓање:</b>	19.05.1967	
<b>Место на раѓање:</b>	Скопје, Македонија	
<b>Државјанство:</b>	Македонско	
<b>Место и земја на живеење:</b>	Скопје, Македонија	
<b>Контакти:</b>	Службена:	Приватна:
<b>Адреса:</b>	Универзитет Св. Кирил и Методиј Скопје, Факултет за ветеринарна медицина Лазар Поп Трајков 5-7, 1000 Скопје, Македонија	
<b>Телефони:</b>	++389 2 3240 786	
<b>Мобилен телефон:</b>	++389 70 38 04 69	
<b>Факс :</b>	++389 2 3114 619	
<b>eMail:</b>	vromel@fvm.ukim.edu.mk	
<b>Сегашна позиција:</b>	Редовен професор	
<b>Степен на образование:</b>	Доктор на науки	
<b>Научна област:</b>	Фармакологија и токсикологија	

### АКАДЕМСКИ КВАЛИФИКАЦИИ

1985-1993	<b>Дипломиран ветеринар:</b> Ветеринарен факултет Загреб, Хрватска, во траење од 10 семестри. Факултетска адреса: Heinzelova 55, HR-10000 Zagreb, R. Hrvatska Tel: ++385-1-2390 111; fax: +385 1 2441-390 WEB: <a href="http://www.vef.hr/">http://www.vef.hr/</a> Наслов на дипломската работа: <i>Влијание на хлорамфениколот врз активноста на полисупстартните монооксигенази на црниот дроб кај заморец (Cavia porcellus) како и врз траењето на анестезијата со пентобарбитал и кетамин/ксилазин</i>
1996-2000	<b>Магистер на ветеринарни науки (MSc):</b> Постдипломски студии по Фармакологија на Факултет за ветеринарна медицина Скопје, во траење од 4 семестри. Наслов на магистерската теза: <i>Влиание на хлорамфениколот врз некои биохемиски и хематолошки параметри кај лабораторискиот стаорец</i> (одбранета на 28.01.2000 на Факултетот за Ветеринарна медицина во Скопје, Р. Македонија) Ментор Prof. Dr. Vitomir Ćirić (од Катедрата за Фармакологија и токсикологија на Факултетот за ветеринарна медицина во Белград, Р. Србија)
2000- 2002	<b>Доктор на ветеринарни науки (PhD):</b> Наслов на докторската дисертација: <i>“Ефикасноста на приемената на донорот на азотниот оксид во превенирање и лекување на улкусот на желудникот предизвикан со нестероидните антиинфламаторни лекови кај лабораторискиот стаорец”</i> (одбранета на 08.11.2002 на Факултетот за Ветеринарна медицина во Скопје, Р. Македонија) Ментор: Prof. Dr. Vitomir Ćirić (од Катедрата за Фармакологија и токсикологија на Факултетот за ветеринарна медицина во Белград, Р. Србија)

**РАБОТНО ИСКУСТВО** (Академски и професионални позиции):

03.08.1994 - 01.11.1994	Стручен комерцијален референт за ветеринарни лекови во Р. Македонија за Фармацевтската куќа Лек од Љубљана, Р. Словенија
01.11.1994 - денес	Универзитет “Св. Кирил и Методиј” Скопје, Факултет за ветеринарна медицина, Скопје, Катедра за Фармакологија и токсикологија  <b>Избор во академски звања:</b> 14.09.2012 - Редовен професор 30.11.2007 - Вонреден професор 17.02.2003 - Доцент 23.05.2000 - Асистент 19.03.1998 - Помлад асистент (реизбор) 24.10.1994 - Помлад асистент  <b>Професионални позиции:</b> в.д. Продекан за настава на ФВМ-С (мај 2003 – октомври 2003) в.д. Продекан за настава на ФВМ-С (ноември 2005 – април 2006) Продекан за настава на ФВМ-С (19.04.2006 – 13.11.2009) Раководител на катедрата за фармакологија и токсикологија Раководител на Центар за информирање и следење на несаканите дејства и инциденти при примената на лековите и медицинските помагала во ветеринарната медицина.

**НАСТАВНИ ДИСЦИПЛИНИ**

**Додипломски студии:** Унив. “Св. Кирил и Методиј”, Факултет за ветеринарна медицина - Скопје

*Задолжителни предмети:*

- Хранливи, лековити и отровни растенија – еден дел (I година, 2 семестар)
- Фармакологија (III година, 5 и 6 семестар)
- Ветеринарна токсикологија (V година, 9 семестар)

*Изборни предмети:*

- Рационална примена на антимикробните лекови (IV година, 8 семестар)
- Клиничка фармакологија (V година, 9 семестар)
- Остатоци и контаминенти во храната – еден дел (V година, 10 семестар)
- Токсикологија на отровните растенија (V година, 10 семестар)

**Постдипломски студии:** Унив. “Св. Кирил и Методиј”, Факултет за ветеринарна медицина - Скопје

*Докторски студии од трет циклус по ветеринарната медицина*

- Одбрани поглавја од општа фармакологија;
- Физиолошки основи на ветеринарната клиничка фармакологија;
- Основи на ветеринарна токсикологија;
- Фармаколошки методи на експериментални животни, фармаколошко-хемиски и методи на клиничко испитување на лекови

*Докторски студии од трет циклус по безбедност на храна*

- остатоци од ветеринарни лекови и контаминенти во храната (задолжителен)
- основи на ветеринарна токсикологија (изборен предмет)

## ДРУГИ АРАНЖМАНИ И МИСИИ

јуни 1998 год. - член на Европската Асоцијација на ветеринарни фармаколози и токсиколози (EAVPT)
јуни 1995 до декември 2010 год. – член на “Комисија за лекови и помошни лековити средства ” при Министерство за земјоделство, шумарство и водостопанство на Република Македонија јануари 2011 - декември 2012 год. - член на “Комисија за ветеринарно медицински препарати” при Агенцијата за храна и ветеринарство на Република Македонија
од 1994 год. - член на Ветеринарна Комора на Македонија 1997 - 2000 год. – координатор на секцијата за "Фармакологија, фармаконутриција и токсикологија" при Македонската ветеринарна комора 2006 – 2013 год. - делегат во Собранието на Ветеринарната Комора на Македонија
мај 1999 до мај 2005 год. – член на оценувачка комисија на Смотри на млади истражувачи на Република Македонија при Сојузот на здруженија за техничка култура на град Скопје – “народна техника” и Сојузот на здруженија на младите истражувачи на Македонија - “Наука на Младите”
февруари 2006 до ноември 2008 год. – член на Комисија за наука на Универзитетот “Св. Кирил и Методиј”
јуни 2006 до септември 2008 год. – Координатор на кредит трансфер ситемот (ЕКТС) на ФВМ-С
јуни 2006 - јуни 2007 год. – претседател на стручната комисија при ФВМ-С за признавање на високообразовни квалификации или дел од високообразовни студии стеканите во странство
2006 – 2009 год. - Претседател на Конкурсна комисија за запишување на студенти во прва година на ФВМ-С
2006 – 2009 год. - член на работната група за евалуација на студиската програма и член на комисијата за измена и дополнување на наставниот план и програма на ФВМ-С
јуни 2009 год. - Координатор во подготовка на елаборат за воведување на интегрирани студии од прв и втор циклус по ветеринарна медицина на ФВМ во Скопје
2006 година до денес - член на уредувачкиот одбор на научно/стручното списание „Македонски ветеринарен преглед“ во издание на ФВМ и стручен рецензент на неколку научни труда објавени во истото списание
2008 год. - стручна ревизија на превод на регулативи и директиви од ЕУ имплементирани во Законот за ветеринарно-медицински препарати
2010 год. - стручен превод на дел од учебник од областа на хуманата медицина со наслов: “Perez and Brady’s Principles and Practice of Radiation Oncology” Edward C. Halperin, Carlos A. Perez, Luther W. Brady; Fifth Edition, Lippincott Williams & Wilkins.
2008, 2009, 2013 год. – член на комисија за промовирање на ФВМ-С (промоција во средни училишта, саемска манифестација “Денови на образование и кариера”, манифестација “Наука за сите” и др.).
2008 година до денес –делегат во Собранието на Црвениот крст на Република Македонија, член на комисијата за информирање и комуникации на Црвениот крст на Република Македонија и член на извршниот одбор на Општинската организација на ЦК “Гази Баба” – Скопје
2012 год. - претседател на основна организација на ЦК “Гази Баба” при Факултет за ветеринарна медицина - Скопје
2013 - 2014 год. – член на организационен одбор на Денови на ветеринарна медицина
Март 2013 год. – член на мултисекторска комисија за антимикробна резистенција при Министерство за здравство на Република Македонија

## УЧЕСТВО ВО КОМИСИИ ЗА ОЦЕНА И ОДБРАНА НА ДОКТОРСКИ, МАГИСТЕРСКИ И ДИПЛОМСКИ ТРУДОВИ

<b>Докторски труд:</b> “Остатоци од антимицробни ветеринарни лекови во сировото млеко од Р. Македонија анализирани со примена на разни скрининг и конфирмациони методи” изработен од м-р Елизабета Димитриеска Стојковиќ, Универзитет “Св. Кирил и Методиј” - Скопје, Факултет за ветеринарна медицина - Скопје, Институт за храна, 2011
<b>Докторски труд:</b> “Ефекти од потиснувањето на прекумерно експримираниот ген <i>bcl-2</i> кај клеточни линии на простатен карцином” изработен од м-р Игор Н. Есмеров, Универзитет “Св. Кирил и Методиј” - Скопје, Факултет за ветеринарна медицина - Скопје, Институт за репродукција и биомедицина, 2012
<b>Докторски труд:</b> “Изолација и типизација на лактобацили од различни вински сорти грозје и вина од тиквешкиот регион и нивното влијание врз инхибицијата на <i>Listeria monocytogenes</i> во системи со говедско мелено обликувано месо” изработен од м-р Ирена Ераковиќ Токалик, Универзитет “Св. Кирил и Методиј” - Скопје, Факултет за ветеринарна медицина - Скопје, Институт за храна, 2013
<b>Магистерски труд:</b> “Разработка на UV-VIS спектрофотометриска метода за определување на сулфаметоксазол и сулфаметрол во фармацевтски и ветеринарни формулации”, изработен од Јелена Михајловиќ, Универзитет “Св. Кирил и Методиј” - Скопје, Природно-математички Факултет, Институт за хемија, декември 2013
<b>Магистерски труд:</b> “Определување на сулфадимидин и сулфафуразол во ветеринарни лекови со примена на деривативна UV-VIS спектрофотометрија”, изработен од Виолета Трајковска, Универзитет “Св. Кирил и Методиј” - Скопје, Природно-математички Факултет, Институт за хемија, февруари 2014
<b>Дипломски труд:</b> “Конзервирање на кабаста добиточна храна - производство на сено и сенажа”, изработен од Александар Димовски, Универзитет “Св. Кирил и Методиј” - Скопје, Факултет за ветеринарна медицина - Скопје, Институт за храна, август 2012
<b>Дипломски труд:</b> “Испитување на влијанието на техниките на кастрација кај прасиња врз брзината на зараснување на раната”, изработен од Благоја Илоски, Универзитет “Св. Кирил и Методиј” - Скопје, Факултет за ветеринарна медицина - Скопје, Ветеринарен институт, ноември 2012
<b>Дипломски труд:</b> “Изработка на бизнис план за одржлив фамилијарен бизнис со предлог за оптимален број на пчелини семејства”, изработен од Оливер Гоцевски, Универзитет “Св. Кирил и Методиј” - Скопје, Факултет за ветеринарна медицина - Скопје, Ветеринарен институт, април 2013
<b>Дипломски труд:</b> “Изработка на програма за рибник за пастрмка со евалуација на хидротехничките услови и предлог на технологија на одгледување”, изработен од Мирче Кировски, Универзитет “Св. Кирил и Методиј” - Скопје, Факултет за ветеринарна медицина - Скопје, Ветеринарен институт, септември 2013
<b>Дипломски труд:</b> “Компаративна дијагноза на <i>Nosema apis</i> и <i>Nosema ceranae</i> и методи за контрола на овие болести”, изработен од Илија Петровски, Универзитет “Св. Кирил и Методиј” - Скопје, Факултет за ветеринарна медицина - Скопје, Ветеринарен институт, ноември 2013
<b>Дипломски труд:</b> “Практични методи за скротување и имобилизација на животни во Зоолошка градина Скопје со хемиски средства”, изработен од Маја Стојчевска, Универзитет “Св. Кирил и Методиј” - Скопје, Факултет за ветеринарна медицина - Скопје, Ветеринарен институт, декември 2013

## УЧЕСТВО НА ПРОЕКТИ

Биохемиско-физиолошка и имунолошка евалуација на ефектите од метотрексатот при артифицијален прекин на бременоста
Антиоксидативен ефект на одбрани видови макромицети од подрачјата на Република Македонија и Република Хрватска
Проучување на ендемични и ретки видови габи од фунгијата на Република Македонија и испитување на можни биолошки ефекти (антибактериска и антифунгална активност)

### МЕНТОР НА ДИПЛОМСКИ ТРУДОВИ

2005	Тодоровска Станче	Нестероидни анти-инфламаторни лекови кои ослободуваат азотен оксид
2005	Ристовска Славица	Класификација на регистрираните ветеринарно-медицински препарати во РМ според АТСvet системот
2007	Караболовски Никола	Механизам на дејство на антхелминтските лекови
2008	Арсов Јордан	Развој на нови облици на нестероидни анти-инфламаторни лекови
2009	Трајковски Ненад	Токсични ефекти на тешките метали врз здравјето на животните
2013	Савовски Никола	Клинички импликации на регулацијата на апоптозата
2013	Ѓурковска Вероника	Механизам на делување на антитрематоодните лекови

### НАУЧНИ И СТРУЧНИ ПОСЕТИ

14 do 21 XII 1998 god.	EAVPT/ECVPT Training workshop "Inflammation and Pain and their Control in Veterinary Medicine" - The Royal Veterinary College – Hawkshead Campus Hawkshead Lane, North Mymms Hatfield, Herts - England
21 do 28 Mart 2002	Tempus Individual Mobility Grant "Improvement of the Veterinary Education in R. Macedonia and its Harmonization with the Standards of Veterinary Education in EU", Kopenhagen, Denmark
08 do 12 VI 2003 god.	EAVPT/ECVPT Training workshop "Pharmacokinetics" – Lisboa, Portugal
01 – 02 II 2005 god.	Seminarot za pretpazljivo koristewe na veterinaro medicinski proizvodi organiziran od TAIEX i federacijata na veterinari na Evropa (FVE), Brisel, Belgija
01 – 15 XII 2006 god.	Hastavno-pedago{ka aktivnost na Katedrata za farmakologija i toksikologija na Veterinarniot fakultet vo Zagreb, Hrvatska (grant za akademska mobilnost na Centralno Evropska programa za razmena na univerzitetski studii (CEEPUS)

### УЧЕСТВО НА ДОМАШНИ И МЕЃУНАРОДНИ НАУЧНИ СОБИРИ

<ol style="list-style-type: none"><li>1. Macedonian Poultry Days 24 October 1994 Ohrid, Macedonia</li><li>2. "Lekovi" veterinarski denovi, 12-14 Oktomvri 1995, Ohrid, Macedonia</li><li>3. Sovetuvanje za nacrt zakonot za lekovi 04-05 Dekemvri 1995 Ohrid, Makedonija</li><li>4. Registration of Pharmaceuticals in Europe - Scientific, technical and clinical requirements, 25-27 June 1996, Geneva, Switzerland.</li><li>5. 4th International conference for ovine and caprine production &amp; 2nd symposium on animal reproduction 04 - 07 Septemvri 1996 Ohrid, Makedonija</li><li>6. 8-th International technical consultation on Veterinary drug registration, 10 -13 September 1996, Prague, Czech Republic.</li><li>7. Registration of Pharmaceuticals in Europe - Regulations and Procedures, November 1996, Vienna, Austria.</li><li>8. III Conference on drugs for veterinary use, 14-18 April 1997, Igalo, R. Yugoslavia</li><li>9. I-st Congress of the Macedonian Microbiologists, 14-17 May 1997, Ohrid, R. Macedonia</li><li>10. 7<sup>th</sup> International Congress of the European Association for Veterinary Pharmacology and Toxicology (EAVPT), 6 -10 July 1997, Madrid, Spain.</li><li>11. 5th International Conference For Ovine And Caprine Production &amp; 3rd Symposium On Animal Reproduction 02 -06 September 1997, Ohrid, Macedonia</li><li>12. Veterinary medicines in Europe – A regulatory update, 27&amp;28 November 1997, Brussels, Belgium.</li><li>13. OIE – Seminar on the registration of veterinary drugs, 20-24 April 1998, Ohrid, Macedonia.</li><li>14. VI Macedonian Poultry Days With International Participaion 06- 09 May 1998, Ohrid, Macedonia</li><li>15. II-nd European Congress of Pharmacology, 3-7 July 1999, Budapest, Hungary.</li><li>16. 7th International Conference For Ovine And Caprine Production &amp; 5th International Symposium On Animal Reproduction 09 September 1999, Ohrid, Macedonia</li></ol>
--

17. X симпозиум за инструментална и аналитичка спектрометрија и хроматографија- SIAS '99, 14-16 септември 1999, Варна, Бугарија.
18. 4<sup>th</sup> Xenobiotic metabolism and toxicity workshop of Balkan countries. 12-16 April 2000, Antalya, Turkey.
19. VII Macedonian Poultry Days With International Participaion 10 – 13 May 2000, Ohrid, Macedonia
20. 8<sup>th</sup> International Congress of the European Association for Veterinary Pharmacology and Toxicology (EAVPT), July 30 – August 3, 2000, Jerusalem, Israel.
21. 8th International Conference For Ovine And Caprine Production & 6th International Symposium On Animal Reproduction 06 - 09 September 2000, Ohrid, Macedonia
22. 39<sup>th</sup> Congress of the European Societies of Toxicology (EUROTOX 2001), September 13-16, 2001 Istanbul - Turkey.
23. 5<sup>th</sup> Xenobiotic metabolism and toxicity workshop of Balkan countries. 29 May -1 June 2002, Constanca, Romania.
24. Clinica veterinaria 2002. 10-14 June 2002, Budva, R. Yugoslavia.
25. 40<sup>th</sup> Congress of the European Societies of Toxicology (EUROTOX 2002), September 15-18, 2002 Budapest - Hungary.
26. VII Godišno Sобрание Na Makedonskata Veterinarna Komora. 29 Noemvri - 01 Dekemvri 2002 Ohrid Makedonija
27. EAVPT/ECVPT Training Workshop "Pharmacokinetics", 8-12 јули 2003, Лисабон Португалија.
28. 9<sup>th</sup> International Congress of the European Association for Veterinary Pharmacology and Toxicology (EAVPT), 13 - 18 јули 2003, Лисабон, Португалија.
29. 3<sup>rd</sup> Congress on Pharmacy of Macedonia with International Participation, 5–9 октомври 2003, Охрид, Македонија.
30. XXXIX Croatian Symposium on Agriculture with International Participation 17- 20 февруари 2004, Опатија, Хрватска.
31. Transfer na tehnologija vo Makedonija - zaštita na pravata na intelektualna sopstvenost vo procesot na eksploatacija na inovaciite i transferot na tehnologija (sesija I - Zaštita na pravata od intelektualna sopstvenost) 11 mart 2004, Skopje Makedonija
32. Transfer na tehnologija vo Makedonija - zaštita na pravata na intelektualna sopstvenost vo procesot na eksploatacija na inovaciite i transferot na tehnologija (sesija II - razgleduvanje na praktichni primeri od zaštita na pravata od intelektualna sopstvenost) 06 april 2004, Skopje Makedonija
33. Transfer na tehnologija vo Makedonija - zaštita na pravata na intelektualna sopstvenost vo procesot na eksploatacija na inovaciite i transferot na tehnologija (sesija III - mozni biznis modeli za eksploatacija na inovacii) 06 maj 2004, Skopje Makedonija
34. Transfer na tehnologija vo Makedonija - zaštita na pravata na intelektualna sopstvenost vo procesot na eksploatacija na inovaciite i transferot na tehnologija (sesija IV - pravni formi na komercijalna eksploatacija na inovacii) 25 maj 2004, Skopje Makedonija
35. 6<sup>th</sup> Xenobiotic Metabolism and Toxicity Workshop of Balkan Countries, 16 - 19 јуни 2004, Бања Лука, Босна и Херцеговина.
36. IX Godišno Sобрание Na Makedonskata Veterinarna Komora 20 - 21 Noemvri, 2004 Struga Makedonija
37. Seminar on "The Prudent Use of Veterinary Medicinal Products" Organised By Technical Assistance Information Exchange Unit (TAIEX) & Federation of Veterinarians of Europe (FVE), 1- 2 февруари 2005, Брисел, Белгија.
38. I меѓународен конгрес на Сојузот на студенти на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје, 7 - 10 јули 2005, Струмица, Македонија.
39. VII Symposium on Veterinary Clinical Pathology and Therapy "Clinica Veterinaria 2005" & Conference for Ovine and Caprine Production & Symposium on Animal Reproduction, 3 -07 септември 2005, Охрид, Македонија.
40. The 42<sup>th</sup> Congress of the European Societies of Toxicology (EUROTOX 2005), 11 - 14 септември 2005, Краков, Полска.
41. Seminarot za aktuelnite veterinarно-medicinski problemi. 09 - 11 noemvri 2005 Varna, Bugarija
42. "Brucelosis in Animals and Man" International Research Conference on Brucellosis in Small Ruminants, 27- 28 noemvri 2005, Скопје, Македонија.
43. XXVII Seminar za inovacije znanja veterinarо, 16 - 17 февруари 2006, Белград, Р. Србија.

44. Seminar on "Veterinary Education in Europa" Organised by Technical Assistance Information Exchange Unit (TAIEX) & Federation of Veterinarians of Europe (FVE) 29-30 Март 2006, Брисел, Белгија.
45. VIII Symposium in Veterinary Clinical Pathology and Therapy "Clinica Veterinaria 2006", 16 - 30 јуни 2006, Неум, Босна и Херцеговина.
46. 10<sup>th</sup> International Congress of the European Association for Veterinary Pharmacology and Toxicology (EAVPT) 16 - 22 септември 2006, Торино, Италија.
47. Workshop: Curriculum development According to the Bologna Principles, 10 - 11 април 2007, Сараево, Босна и Херцеговина.
48. XX General Assembly of European Association of Establishments For Veterinary Education (EAEVE), 30 мај – 2 јуни 2007, Конија, Турција.
49. The 44<sup>th</sup> Congress of the European Societies of Toxicology (EUROTOX 2007), 07 - 10 октомври 2007, Амстердам, Холандија.
50. International workshops in organization of FVMS and RSPCA: "Animal Welfare: The European Framework" and "The 3Rs concept – The Legal Framework on the protection of laboratory animals" 27 - 29 Март 2008, Охрид, Македонија
51. 1-ва Конференција за економските вредности и значењето на правата од индустриска сопственост за фармацевтската индустрија во Република Македонија, 15-16 мај 2008, Скопје, Македонија
52. XXI General Assembly of European Association of Establishments for Veterinary Education (EAEVE), 27 – 29 мај 2008, Копенхаген, Данска
53. Ветеринијада Охрид 2008 на Сојуз на студентите на Факултетот за ветеринарна медицина - Скопје. 20-22 Јуни 2008, Охрид, Македонија.
54. XXII General Assembly of European Association of Establishments for Veterinary Education (EAEVE), 27 – 29 мај 2009, Хановер, Германија
55. 11<sup>th</sup> International Congress of the European Association for Veterinary Pharmacology and Toxicology (EAVPT), 12 – 16 јули 2009, Лајпциг, Германија
56. VetNEST Annual meeting 2009, 04 – 06 септември 2009, Будимпешта, Унгарија
57. 8<sup>th</sup> Congress of Veterinarians of Serbia, 15 – 19 септември 2009, Белград, Србија
58. Workshop Assessment of EU standards for Veterinary Teaching Establishments organised in co-operation with EAEVE, the Thracian University Stara Zagora, the Bulgarian Ministry of Agriculture and Food and DC Enlargement (TAIEX) European Commission, 26 – 27 октомври 2009, Стара Загора, Бугарија
59. 2-ра Конференција за интелектуална сопственост во фармацевтската индустрија, 04 мај 2010, Скопје, Македонија
60. 10-th Congress of Toxicologists of Serbia with International Participation, 22-25 september 2010, Palic, Serbia.
61. Денови на ветеринарна медицина 2010. 28-30 октомври 2010, Охрид, Македонија.
62. The Toxicological seminar "Vets Against Poisons – Training seminar on toxicological and pathological analyses of presumably poisoned animals", 24 - 25 February 2012 Skopje, Macedonia.
63. 12<sup>th</sup> International Congress of the European Association for Veterinary Pharmacology and Toxicology (EAVPT), 08 - 12 July 2012, Noordwijkerhout, The Netherlands.
64. Едукативен стручен собир "Анестезиологија 1" од циклусот "Анестезиологија во ветеринарната медицина" во организација на Sigma AV Групе и Ветеринарната комора на Р. Македонија. 09 ноември 2012, Центар за едукација во склоп на ПВУ МСИ "Г.Р. Державин", Свети Николе, Р. Македонија.
65. Европски ден за рационална употреба на антибиотици во организација на Министерство за здравство на РМ, Агенција за храна и ветеринарство на РМ, Факултет за ветеринарна медицина-Скопје и Ветеринарна комора на РМ. 16 ноември 2012, Факултет за ветеринарна медицина - Скопје, Скопје, Р. Македонија.
66. Едукативен стручен собир "Анестезиологија 2" од циклусот "Анестезиологија во ветеринарната медицина" во организација на Sigma AV Групе и Ветеринарната комора на Р. Македонија. 07 март 2012, Центар за едукација во склоп на ПВУ МСИ "Г.Р. Державин", Свети Николе, Р. Македонија.
67. Vet Business Forum Zagreb – Royal Canine, 27 april 2013, Zagreb, Croatia

68. 90 years Faculty of Veterinary Medicine and Higher Veterinary Medical Education in the Republic of Bulgaria International Jubilee Scientific Conference. 30 - 31 May 2013, Stara Zagora, R. Bulgaria.
69. 4<sup>th</sup> International Scientific Meeting "Days of Veterinary Medicine 2013", 06 - 08 September 2013, Struga, R. of Macedonia.
70. Conference in Food Quality and Safety and Hygienic Engineering and Design - EHEDG 2013. 19 - 20 September 2013, Skopje, R. of Macedonia.

#### АВТОР НА РЕЦЕНЗИРАНИ УЧЕБНИЦИ

Автор: Ромел Велев	Регистар на ветеринарни лекови на Република Македонија. Универзитет "Св. Кирил и Методиј", Ветеринарен Факултет – Скопје; Скопје; 1999 година
Автори: Витомир Купиќ, Силвестра Кобал, Мехмед Муминовиќ, Ромел Велев	Фармакологија за студентите на ветеринарна медицина. Хелета; Белград, Сараево, Љубљана, Скопје; 2007 година (универзитетски учебник)
Автор: Ромел Велев	Фармакологија за II година во четиригодишното стручно образование – струка: Земјоделско-ветеринарна, образовен профил: Ветеринарен техничар. Министерство за образование и наука на Република Македонија; Скопје; 2010 година (средношколски учебник)

#### РЕЦЕНЗЕНТ НА УНИВЕРЗИТЕТСКИ УЧЕБНИК

Автори: В. Илиески, Л. Пендовски	Хумана евтаназија на животните, Универзитет "Св. Кирил и Методиј", Факултет за ветеринарна медицина – Скопје; Скопје; 2008 година
Автори: П. Тројачанец, К. Илиевска	Основи на ветеринарната анестезиологија, Универзитет "Св. Кирил и Методиј", Факултет за ветеринарна медицина – Скопје; Скопје; 2010

#### НАГРАДИ

12 – 16 IV 2000 год. Анталија, Турција	Плакета и награда за освоено прво место за презентирани научен труд под наслов "The influence of chloramphenicol on some biochemical and hematological parameters in rat blood"; 4 <sup>th</sup> Xenobiotic metabolism and toxicity workshop of Balkan countries.
---	---

#### ОБЈАВЕНИ ТРУДОВИ

- VELEV R., DODOVSKI M.: *Законодавството за ветеринарните препарати во Република Македонија*. 8-th International technical consultation on Veterinary drug registration, 10 -13 September 1996, Prague, Czech Republic.
- КОСТОВА Г., ВЕЛЕВ Р.: *Дејство на гранулоцитниот колони стимулирачки фактор (G - CSF) врз преживувањето кај инфилтрирани неутропенични мишки*. I Конгре на Македонските Микробиолози, 14-17 Мај 1997, Охрид, Р. Македонија.
- ВЕЛЕВ Р., ДОДОВСКИ М.: *Постапка за издавање на одобрение за пуштање во промет на ветеринарни медицински производи во Република Македонија*. OIE - Семинар за регистрација на ветеринарните лекови. 20 - 24 Април 1998, Охрид, Р. Македонија.
- VELEV R.: *Palette of registered drugs and supporting medical supplies for the use in the veterinary medicine in the Republic of Macedonia*. Macedonian Veterinary Review, Vol.29, No.1: 53-62, Skopje 2000.
- VELEV R., ĆUPIĆ V., DODOVSKI M., STOJKOVSKI V. *The influence of chloramphenicol on some biochemical and hematological parameters in rat blood*. 4<sup>th</sup> Xenobiotic metabolism and toxicity workshop of Balkan countries. 12-16 April 2000, Antalya, Turkey (Book of abstracts).
- VELEV R., DODOVSKI M., STOJKOVSKI V.: *Investigation of hematological and biochemical parameters after use of chloramphenicol*. 8<sup>th</sup> International Congress of the European Association for Veterinary Pharmacology and Toxicology (EAVPT), July 30 – August 3, 2000, Jerusalem, Israel (EAVPT on CD-ROM – Abstract No.: G35).
- VELEV R., DOBRIĆ S., ĆUPIĆ V., MILOVANOVIĆ Z., BOKONJIĆ D.: *Efficacy of NO-donors in protection of indomethacin-induced gastrototoxicity in rats*. The 39<sup>th</sup> Congress of the European

- Societies of Toxicology (EUROTOX 2001), September 13-16, 2001 Istanbul – Turkey, Toxicology letters, 123 (suppl. 1): 104, 2001.
8. DOBRIĆ S., VELEV R., ČUPIĆ V., MILOVANOVIĆ Z., BOKONJIĆ D.: *Gastroprotective mechanism of glyceryl trinitrate in indomethacin-treated rats*. The 39<sup>th</sup> Congress of the European Societies of Toxicology (EUROTOX 2001), September 13-16, 2001 Istanbul – Turkey, Toxicology letters, 123 (suppl. 1): 104-105, 2001.
  9. ВЕЛЕВ Р.: *Прометот со ветеринарните лекови во Република Македонија*. Македонски ветеринарен весник, 1: 18-19, 2002.
  10. VELEV R., DOBRIĆ S., ČUPIĆ V., MILOVANOVIĆ Z., BOKONJIĆ D.: *Comparison of the anti-inflammatory activity and gastrointestinal toxicity of indomethacin and nimesulide in rats*. 5<sup>th</sup> Xenobiotic metabolism and toxicity workshop of Balkan countries. 29 May -1 June 2002, Constanca, Romania, Terapeutica farmacologie si toxicologie clinica, 6 (supl.): 55 – 59, 2002.
  11. VELEV R.: *Gastrotoxicity of nonsteroidal anti-inflammatory drugs (NSAIDs) - situation and perspective*. Proceedings of the 4<sup>th</sup> Symposium in Animal Clinical Pathology and Therapy - Clinica veterinaria 2002. 10-14 June 2002, Budva, Yugoslavia, p. 147-154.
  12. VELEV R., DOBRIĆ S., ČUPIĆ V., MILOVANOVIĆ Z., BOKONJIĆ D.: *Parenteral versus oral glyceryl trinitrate in protection of rat gastric mucosa against indomethacin-induced ulcerogenesis*. The 40<sup>th</sup> Congress of the European Societies of Toxicology (EUROTOX 2002), September 15-18, 2002, Budapest – Hungary, Toxicology letters, 135 (suppl. 1): 88, 2002.
  13. ČUPIĆ V., ČOLIĆ M., DOBRIĆ S., VELEV R., MILOVANOVIĆ Z., BOKONJIĆ D.: *The role of NO-system in immunomodulation and gastroprotection*. The 40<sup>th</sup> Congress of the European Societies of Toxicology (EUROTOX '02), September 15-18, 2002 Budapest - Hungary. Toxicology letters, 135 (supl. 1): 134, 2002.
  14. VELEV R., DOBRIĆ S., ČUPIĆ V., MILOVANOVIĆ Z., BOKONJIĆ D.: *The role of gastric acidity in non-steroidal anti-inflammatory drug induced ulcerogenesis*. VIII Kongres Toksikologa Jugoslavije, 2-4 Oktobar 2002, Tara - R. Jugoslavija, Archives of toxicology kinetics and xenobiotic metabolism 10 (1-2): 60, 2002.
  15. DOBRIĆ S., VELEV R., ČUPIĆ V., MILOVANOVIĆ Z., BOKONJIĆ D.: *Efficacy of glyceryl trinitrate against ethanol and NSAID-induced ulcerogenesis*. Pharmacy and Pharmaceutical Sciences World Congress 2002 62<sup>nd</sup> Congress of FIP, Nice - France. (Book of abstracts).
  16. JAČEVIĆ V., DOBRIĆ S., MILOVANOVIĆ Z., BOKONJIĆ D., VELEV R., ČUPIĆ V.: *Gastrotoxic effects of Indomethacin and Nimesulide in rats: Histopathological analysis*. Archive of Oncology 10 :115, 2002.
  17. DOBRIĆ S., VELEV R., ČUPIĆ V., MILOVANOVIĆ Z., JAČEVIĆ V., BOKONJIĆ D.: *Donors of nitric oxide as potential antiulcer drugs*. III Kongres na farmaceutite na Jugoslavija. Arhiv za Farmaciju. – Vol. 52, No. 4 (632-633), Yugoslavia.
  18. ВЕЛЕВ Р.: *Регистрација на ветеринарните лекови во Република Македонија*. VII годишно собрание на Македонската ветеринарна комора. 29, 30 ноември и 1 декември 2002, Охрид, Р. Македонија.
  19. STOJKOVSKI V., TUTESKA J., DIMOVSKA J., VELEV R. (2003): *Effect of copper toxicity on enzymes activity in blood serum and correlation with histological alteration in the liver of sheep*. EUROMEDLAB 2003, 1-5 June, Barcelona, Spain, CLINICAL CHEMISTRY AND LABORATORY MEDICINE Vol. 41, No.6 June 2003. pp S238.
  20. DOBRIĆ S., VELEV R., ČUPIĆ V., MILOVANOVIĆ Z., JAČEVIĆ V., BOKONJIĆ D. (2003): *Influence of Glyceryl Trinitrate on Anti - Inflammatory and Ulcerogenic Actions of Indomethacin in rats*. 6<sup>th</sup> Congress of the European Association for Clinical Pharmacology and Therapeutics, 24 - 28 June 2003, Istanbul, Turkey. Proceedings pp 117.
  21. VELEV R., DODOVSKI M., STOJKOVSKI V. (2003): *Registration of Veterinary Medicinal Products in Republic of Macedonia*. 9<sup>th</sup> International Congress of the European Association for Veterinary Pharmacology and Toxicology (EAVPT), 13 - 18 July 2003, Lisbon, Portugal. JOURNAL OF VETERINARY PHARMACOLOGY AND THERAPEUTICS Vol. 26, Supplement 1, August 2003, P. 250
  22. VELEV R., DOBRIĆ S., ČUPIĆ V., MILOVANOVIĆ Z., BOKONJIĆ D. (2003): *Efficacy of glyceryl trinitrate in the protection of gastrotoxicity induced by cyclooxygenase nonselective and selective NSAID in rats*. 9<sup>th</sup> International Congress of the European Association for Veterinary Pharmacology

- and Toxicology (EAVPT), 13 - 18 July 2003, Lisbon, Portugal. JOURNAL OF VETERINARY PHARMACOLOGY AND THERAPEUTICS Vol. 26, Supplement 1, August 2003, P. 232.
23. VELEV R., DOBRIĆ S., ČUPIĆ V., MILOVANOVIĆ Z., BOKONJIĆ D. (2003): *Evaluation of antisecretory effect of glyceryl trinitrate in rats treated with cyclooxygenase nonselective and selective NSAIDs*. 41<sup>th</sup> Congress of the European Societies of Toxicology (EUROTOX 2003), 28 September - 1 October 2003, Florence, Italy. TOXYCOLOGY LETTERS Vol. 144, Supplement 1, September 2003, P. 78.
  24. DOBRIĆ S., ČUPIĆ V., MILOVANOVIĆ Z., JAČEVIĆ V., VELEV R., BOKONJIĆ D. (2003): *Assessment of gastrototoxic effects of nimesulide, a COX-2 selective NSAID, after single and multiple overdosage in rats*. 41<sup>th</sup> Congress of the European Societies of Toxicology (EUROTOX 2003), 28 September - 1 October 2003, Florence, Italy. TOXYCOLOGY LETTERS Vol. 144, Supplement 1, September 2003, P. 63.
  25. VELEV R., STOJKOVSKI V. (2003): *Registration and Palette of registered veterinary medicinal products in Republic of Macedonia*. Third Congress on Pharmacy of Macedonia with International Participation, 05 – 09 October, Ohrid, Macedonia, MACEDONIAN PHARMACEUTICAL BULLETIN Vol. 49, No.1-2, October 2003, P. 89 - 90.
  26. STOJKOVSKI V., TUTESKA J., ILIEVSKI B., VELEV R., ADAMOV. M. (2004): *The clinical and morphological changes in the goat arthritis encephalomyelitis*. 39th CROATIAN SYMPOSIUM ON AGRICULTURE, 17-20 February 2004, Opatia, Croatia, Abstract book, p. 705-708.
  27. ČUPIĆ V., DOBRIĆ S., PEJČIĆ Z., MILOVANOVIĆ Z., BOKONJIĆ D., VELEV R. (2004): *The efficacy of klinoptilolite in protection of animals poisoned with bromadiolone*. 6<sup>th</sup> Xenobiotic Metabolism and Toxicity Workshop of Balkan Countries, 16 - 19 June 2004, Banja Luka, Bosnia and Herzegovina. SCRIPTA MEDICA Vol 35, No. 1 (1Supplement) 2004, P 32.
  28. STOJKOVSKI V., ALTANKOVA I., STOJOVSKI M., TUTESKA J., MILANOVA E., VELEV R. (2004): *Effect of Methotrexate on the Th1 Immune Response in Ectopic Pregnancy*. BCLF 2004, 12<sup>th</sup> Meeting of Balkan Clinical Laboratory Federation, 15-18 September, 2004, Neptun, Romania. Abstract book, p.98.
  29. STOJKOVSKI V. STOJOVSKI M., LEVAJKOVIC O. TUTESKA J., ALTANKOVA I., VELEV R. (2004): *The Influence of Ectopic Pregnancy on Serum CRP Level*. BCLF 2004, 12<sup>th</sup> Meeting of Balkan Clinical Laboratory Federation, 15-18 September, 2004, Neptun, Romania. Abstract book, p.98-99.
  30. STOJKOVSKI V., VELEV R., ADAMOV M., ILIEVSKI B., ADAMOV N. (2005): *Microcirculation of twin rat placenta*. XL CROATIAN SYMPOSIUM ON AGRICULTURE 15-18 February 2005, Opatia, Croatia, Abstract book, p. 631-632
  31. VELEV R., STOJKOVSKI V., ADAMOV M., ADAMOV N. (2005): *Survey on the Palette of registered veterinary medicinal products for use in the poultry and sheep husbandry in Republic of Macedonia*. XL CROATIAN SYMPOSIUM ON AGRICULTURE 15-18 February 2005, Opatia, Croatia, Abstract book, p. 639-640
  32. VELEV R., KRLEVSKA VELEVA N., STOJKOVSKI V. (2005): *Classification of Registered Veterinary Medicinal Products in Republic of Macedonia According to ATCvet system*. 7<sup>th</sup> Symposium on Veterinary Clinical Pathology and Therapy "Clinica Veterinaria 2005" & 10<sup>th</sup> Conference for Ovine and Caprine Production & 8<sup>th</sup> Symposium on Animal Reproduction, 03 - 07 September 2005, Ohrid, Macedonia. Proceedings p. 274-276.
  33. ČUPIĆ V., TRAILOVIC D., DOBRIĆ S., VELEV R. (2005): *The significance of rational drug use in veterinary medicine*. 7<sup>th</sup> Symposium on Veterinary Clinical Pathology and Therapy "Clinica Veterinaria 2005" & 10<sup>th</sup> Conference for Ovine and Caprine Production & 8<sup>th</sup> Symposium on Animal Reproduction, 03 - 07 September 2005, Ohrid, Macedonia. Proceedings p. 277.
  34. STOJKOVSKI V., GJORGOSKI I., VELEV R. (2005): *Neurotoxicity of lead*. 7<sup>th</sup> Symposium on Veterinary Clinical Pathology and Therapy "Clinica Veterinaria 2005" & 10<sup>th</sup> Conference for Ovine and Caprine Production & 8<sup>th</sup> Symposium on Animal Reproduction, 03 - 07 September 2005, Ohrid, Macedonia. Proceedings p. 283.
  35. VELEV R. (2005): *Palette of Registered Veterinary Medicinal Products for use in the sheep and goat husbandry in Republic of Macedonia*. 7<sup>th</sup> Symposium on Veterinary Clinical Pathology and Therapy "Clinica Veterinaria 2005" & 10<sup>th</sup> Conference for Ovine and Caprine Production & 8<sup>th</sup> Symposium on Animal Reproduction, 03 - 07 September 2005, Ohrid, Macedonia. Proceedings p. 374.
  36. VELEV R., ČUPIĆ V., DOBRIĆ S., KRLESKA-VELEVA N. (2005): *Gastrototoxic Effects of NSAIDs and the Role of NO-donors in Gastroprotection*. 42<sup>nd</sup> Congress of the European Societies of Toxicology

- (EUROTOX 2005), 11 - 14 september 2005, Cracow, Poland. TOXYCOLOGY LETTERS Vol. 158, Supplement 1, September 2005, S 52.
37. VELEV R., KRLESKA-VELEVA N., STOJKOVSKI V. (2006): *Efekti intoksikacije teškim metalima na zdravlje domaćih životinja*. Proceedings of the WORKSHOP "CLINICA VETERINARIA 2006" 8<sup>th</sup> Symposium in Veterinary clinical pathology and therapy with international participation, 26–30 June 2006, Neum, Bosnia and Herzegovina. Proceedings p.1- 6.
  38. STOJKOVSKI V., ALTANKOVA I., TUTESKA J., VELEV R., BUSLJETIC K. (2006): *Induction of Th1 type cytokines and abortion*. 1<sup>st</sup> Joint Meeting of European National Societies of Immunology & 16<sup>th</sup> European Congress of Immunology, 6-9 September 2006, Paris, France. Book of Abstracts, p. 371.
  39. KNEŽEVIĆ J., ČUPIĆ V., DOBRIĆ S., VELEV R. (2006): *Comparison of anti-inflammatory and ulcerogennic activity of non-selective and selective NSAID*. 10<sup>th</sup> International Congress of the European Association for Veterinary Pharmacology and Toxicology (EAVPT), 16 - 22 september 2006, Torino, Italy. JOURNAL OF VETERINARY PHARMACOLOGY AND THERAPEUTICS Vol. 29, Supplement 1, October 2006, P. 229-230.
  40. VELEV R., ČUPIĆ V., DOBRIĆ S., KRLESKA-VELEVA N. (2006): *Mechanism of gastroprotective efficacy of NO-generating compounds in rats treated with indomethacin*. 10<sup>th</sup> International Congress of the European Association for Veterinary Pharmacology and Toxicology (EAVPT), 16 - 22 september 2006, Torino, Italy. JOURNAL OF VETERINARY PHARMACOLOGY AND THERAPEUTICS Vol. 29, Supplement 1, October 2006, P. 229.
  41. STOJKOVSKI V., ALTANKOVA I., TUTESKA J., STOJKOVSKI M., VELEV R. (2007): *Concentration of Th1 Cytokines in Normal and Ectopic Pregnancy*. EUROMEDLAB 2007, 3 - 7 June 2007, Amsterdam, The Netherlands CLINICAL CHEMISTRY AND LABORATORY MEDICINE Vol. 45, Special supplement June 2007. pp S101
  42. VELEV R. (2009): *Cooperation in the Development of Joint Degree Study in Veterinary Education on Regional Level*. International Scientific Meeting of Anatomy and Physiology Fundamentals of Medicine, 12 - 13 June 2009, Zagreb, Croatia, Proceedings p.138- 142.
  43. INDIRA M., ČUPIĆ V., SMAJLOVIĆ A., MUMINOVIĆ M., VELEV R. (2009): *Identification of histaminic (H1-tyoe) receptors in broiler's small intestine by application of histamine and some of its agonists and antagonists*. 11<sup>th</sup> International Congress of the European Association for Veterinary Pharmacology and Toxicology (EAVPT), 12 - 16 July 2009, Leipzig, Germany. JOURNAL OF VETERINARY PHARMACOLOGY AND THERAPEUTICS Vol. 32, Supplement 1, August 2009, P. 240.
  44. VELEV R., KRLESKA-VELEVA N., STOJKOVSKI V., ČOKREVSKI S. (2009): *The analysis of the possible effects of ATC-vet classification of the list of registered veterinary medicinal products in Republic of Macedonia*. 11<sup>th</sup> International Congress of the European Association for Veterinary Pharmacology and Toxicology (EAVPT), 12 - 16 July 2009, Leipzig, Germany. JOURNAL OF VETERINARY PHARMACOLOGY AND THERAPEUTICS Vol. 32, Supplement 1, August 2009, P. 248.
  45. PREVENDAR-CRNIĆ A., POMPE-GOTAL J., BOŽIĆ F., ŠURAN J., VELEV R., SAKAR D. (2009): *The Effect of Chloramphenicol on hepatic biotransformation enzyme activity and on the duration of pentobarbital or ketamine/xylazine anesthesia in guinea pigs (Cavia porcellus)*. VETERINARSKI ARHIV 79 (4), 2009, P. 385-396.
  46. ČUPIĆ V., ČOLIĆ M., DOBRIĆ S., VASILEV S., VELEV R., KOBAL S. (2009): *The Role of NO-System in Immunomodulation, Inflammation and Protection of Gastric Mucosa – Basis for Development New Nonsteroidal Anti-inflammatory Drugs*. 8<sup>th</sup> Congress of Veterinarians of Serbia, 15 - 19 September 2009, Belgrade, R Serbia. Proceedings p.393 – 402.
  47. VELEV R., ČUPIĆ V., DOBRIĆ S., KRLESKA-VELEVA N. (2009): *The Significance of the NO System in the Pathogenesis of Gastric Disorders Caused by Indomethacin*. 8<sup>th</sup> Congress of Veterinarians of Serbia, 15 - 19 September 2009, Belgrade, R Serbia. Proceedings p. 405 – 406.
  48. ČRČEVA NIKOLOVSKA R., VELEV R. (2009): *Efekt antidijabetičkog dijetalnog tretmana kod streptozotocin induciranog dijabetesa u štakora*. Znanstveno stručni sastanak "Veterinarska znanost i struka", 01 - 12 October 2009, Zagreb, Croatia. Proceedings p. 138 – 139.
  49. NOVAKOV T., TROJAČANEC P., MATIJATKO V., VELEV R., JURKIĆ G., ILIEVSKA K. (2009): *Uticaj fluidne terapije za stabilizaciju pasa u soku uzrokovan razlicitom etiologijom*. Znanstveno stručni sastanak "Veterinarska znanost i struka", 01 - 12 October 2009, Zagreb, Croatia. Proceedings p. 116 – 117.

50. VELEV R. (2009): Knowledge in the Function of Development of ANTI-inflammatory drugs in the 21<sup>st</sup> Century. International Scientific Conference "Knowledge capital of the Future", 26 - 27 November 2009, Ohrid, Macedonia. Annual Proceedings p. 24 – 25.
51. VELEV R., KRLESKA-VELEVA N., ČUPIĆ V. (2009): Poisoning of Domestic Animals with Heavy Metals. VETERINARSKI GLASNIK 63 (5-6), 2009, P. 393-405.
52. НОВАКОВ Т., ТРОЈАЧАНЕЦ П., МАТИЈАТКО В., ВЕЛЕВ Р., ЈУРКИЌ Г., ИЛИЕВСКА К. (2009): Влијанието на флуидната терапија за стабилизација на кучиња во состојба на шок (приказ на случај). МАКЕДОНСКИ ВЕТЕРИНАРЕН ПРЕГЛЕД 32 (1) П. 71 – 80.
53. BAUER PETROVSKA B., VELEV R, KAVRAKOVSKI Z. (2010): Use of Medicinal Plants from the Past till today. 4-th Croatian Congress on Pharmacy with International Participation. 27-30 may 2010, Opatia, Croatia. Book of Abstracts P.159.
54. VELEV R., KRLESKA-VELEVA N., ČUPIĆ V. (2010): Chronic Heavy Metal Poisoning – Silent Killer in Animals. 10-th Congress of Toxicologists of Serbia with International Participation, 22-25 September 2010, Palic, Serbia. (oral presentation)
55. BAUER PETROVSKA B., VELEV R. (2010): The use of medical plants from past till now. Review article. Mac.Vet. Rew. 33 (1) P. 3-7.
56. ILIEVSKA K., VELEV R., BOZADJIEV V., TROJACANEC P. (2011): Clinical Evaluation of the Anesthetic Effect Of Xylazine/Ketamine and Zoletil in Dogs.
57. M. HRISTOVSKI, R. VELEV, M. RADESKI, N. CHAVKOSKI, E. ZLATESKA: Taking Emergency Measures in Cases of Poisonings in Vultures in the Republic of Macedonia. The Toxicological seminar "Vets Against Poisons – Training seminar on toxicological and pathological analyses of presumably poisoned animals", February 24-25, 2012, Skopje (Macedonia) (oral presentation)
58. VELEV R., KRLESKA-VELEVA N., DAMJANOVSKA D., ČOKREVSKI S. (2012): Quality and practical use of the list of registered VMPs in Republic of Macedonia. 12<sup>th</sup> International Congress of the European Association for Veterinary Pharmacology and Toxicology (EAVPT), 08 - 12 July 2012, Noordwijkerhout, The Netherlands. *J. vet. Pharmacol. Therap.*, Vol. 35 (Suppl. 3) (2012), p. 37.
59. ATANASKOVA PETROV E., NIKOLOVSKI G., ILIEVSKA K., TROJAČANEC P., CELESKA I., VELEV R. (2012): Canine Transmissible Veneral Tumor – Surgical Treatment and Chemotherapy: Case Report. 3<sup>th</sup> International Scientific Meeting "Days of Veterinary Medicine 2012", 02 - 04 September 2012, Ohrid, R. of Macedonia. Book of Proceedings pp. 73-76.
60. МИHAJLOVIĆ J., DIMITRIESKA-STOJKOVIĆ E., VELEV R., STOJKOVIĆ G. (2012): Quality Control of Potentiated Sulfonamide Commercial Veterinary Formulations by UV-Spectrophotometry. 3<sup>th</sup> International Scientific Meeting "Days of Veterinary Medicine 2012", 02 - 04 September 2012, Ohrid, R. of Macedonia. Book of Proceedings pp. 159-164.
61. ВЕЛЕВ Р. (2012): Аналгезија. Едукативен стручен собир "Анестезиологија 1" од циклусот "Анестезиологија во ветеринарната медицина" во организација на Sigma AV Grupe и Ветеринарната комора на Р. Македонија. 09 ноември 2012, Центар за едукација во склоп на ПВУ МСИ "Г.Р. Державин", Свети Николе, Р. Македонија.
62. ВЕЛЕВ Р. (2012): Антимикробна резистенција и разумна употреба на антимикробните средства во ветеринарната медицина. Европски ден за рационална употреба на антибиотици во организација на Министерство за здравство на РМ, Агенција за храна и ветеринарство на РМ, Факултет за ветеринарна медицина-Скопје и Ветеринарна комора на РМ. 16 ноември 2012, Факултет за ветеринарна медицина - Скопје, Скопје, Р. Македонија.
63. ВЕЛЕВ Р. (2013): Инјекциони општи анестетици. Едукативен стручен собир "Анестезиологија 2" од циклусот "Анестезиологија во ветеринарната медицина" во организација на Sigma AV Grupe и Ветеринарната комора на Р. Македонија. 07 март 2012, Центар за едукација во склоп на ПВУ МСИ "Г.Р. Державин", Свети Николе, Р. Македонија.
64. ТРОЈАЧАНЕЦ F., VELEV R., ILIEVSKA K. (2013): Dumb Cane (*Diffenbachia* spp.) Poisoning in cat: A Case Report. International 15<sup>th</sup> Veterinary Medicine Students Scientific Research Congress, 09-11 May 2013, Istanbul University Faculty of Veterinary Medicine, Istanbul, Turkey.
65. ČUPIĆ V., ANTONIJEVIĆ B., DOBRIĆ S., VELEV R., ČUPIĆ D. (2013): Mogući ishodi toksičnog delovanja hemijskih supstancija – Mehanizmi nastajanja trovanja. (2009): XXIV Savetovanje sa međunarodnim učešćem dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija "Jedan svet jedno zdravlje". 23 - 26 maj 2013. Babe, R. Srbija. Zbornik radova str.165-175.

66. VELEV R., KRLESKA-VELEVA N. (2013): Practical use of the list of registered VMP-s in Macedonia in identifying the risk of developing of antimicrobial resistance. 90 years Faculty of Veterinary Medicine and Higher Veterinary Medical Education in the Republic of Bulgaria International Jubilee Scientific Conference. 30 - 31 May 2013, Stara Zagora, R. Bulgaria.
67. VELEV R. (2013): Joint Degree Study in Veterinary Education on Regional Level. 90 years Faculty of Veterinary Medicine and Higher Veterinary Medical Education in the Republic of Bulgaria International Jubilee Scientific Conference. 30 - 31 May 2013, Stara Zagora, R. Bulgaria.
68. VELEV R., KRLESKA-VELEVA N. (2013): Practical Use of Registered Veterinary Medicinal Products in Macedonia in Identifaying the Risk of Developing of Antimicrobial Resistance. Original Scientific Article. Mac.Vet. Rew. 2013; 36 (1) pp. 5-12.
69. VELEV R., ČUPIĆ V., KRLESKA-VELEVA N. (2013): Novel Alternatives to Antibiotics in Veterinary Medicine. 4<sup>th</sup> International Scientific Meeting "Days of Veterinary Medicine 2013", 06 - 08 September 2013, Struga, R. of Macedonia. Proceedings p. 40.
70. ČUPIĆ V., TURUBATOVIĆ L., ANTONIJEVIĆ B., VELEV R., ČELEBIĆANIN S., ČUPIĆ D. (2013): Rational Use of Drugs in Veterinary Medicine and Food Safety. Review paper. Journal of Hygienic Engineering and design, Vol. 4, pp. 20-25.